
平成 28 年度 水道 PR イベント アンケート集計結果（夏季・秋季分） 

１ 全体集計結果 

   アンケート実施日  ①日光御成道鳩ヶ谷宿夏の陣  7 月 2 日・ 7 月 3 日  回答数 400 

            ②グリーンフェスティバル  10 月 8 日・10 月 9 日  回答数 274 

            ③荒川ふれあいまつり    10 月 30 日       回答数 355 

アンケート収集方法 ……イベント会場にて実施。回答者には「みず太郎グッズ」をプレゼント。 

   有効回答総数 ………… 1,029 件 

   ※青少年まつりでのアンケート実施結果は、第 154 回経営会議「水道週間関連イベント実施報告に

ついて」にて報告済みのため、除外。 

２ 集計結果詳細 

Q1 どちらにお住まいですか？ 

１川口市内 894 

２市外 130 

３無回答 5 

Q2 ご家庭では、おもにお水をどのようにして飲みますか？

  （あてはまるものすべて）

１水道水を直接飲む 341

２水道水を冷やして飲む 115

３水道水を沸かしてお茶やコーヒーで飲む 400

４浄水器を使用している 374

５宅配水・ミネラルウォーター類を購入して飲む 246

６無回答 1 
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Q3 川口市の水道水に何を望みますか？（３個まで）

１ 安全な水 962 

２ おいしさ 478 

３ 地震や渇水に強い 262 

４ 値段の安い水 121 

５ 自然な水質（水源） 150 

６ 安定した給水（水圧・設備の更新） 310 

７ サービスの充実 10 

８ その他 3 

９ 無回答 1 

Q4 災害時・非常時の水をどのように確保していますか？（あてはまるものすべて）

１ ボトル水などの飲料水を常備している 761

２ ポリタンクなどに水を汲み置きしている 93

３ 浴槽の水を抜かずに残している 259

４ その他 21

５ 確保していない 148

６ 無回答 4 

その他の回答で、 

「やかんに水を入れておく」 

「宅配の水」「雨水タンク」 

などがありました。 
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Q６ 今回のイベントや川口市の水道に関して、ご意見、ご感想など自由にお書き下さい。 

日光御成道鳩ヶ谷宿夏の陣自由回答 

他の浄水場の施設を見たい。 

水道代がもう少し安くなると良い。 

安全安心できる水をこれからもお願いします。 

大変よかった。川口の水も飲んでみたいです。 

カード引落を可能にしてほしい。 

はじめて参加しました。水に対する意識が高まりました。 

楽しいイベントだと思います。ぜひ今後も継続してください。 

東京都のように水道水の安全性をアピールしてもらえると良いと思う。 

指定給水所の場所を知らなかったので勉強になりました。 

こういったイベントが開催されると子供が喜ぶので大変助かります。 

水の扇風機がすごく涼しい。熱中症対策に水が頂けるのはありがたい。 

「川口みず太郎」を初めて知りました。おいしかったです。 

水道水について考えたことが今までなかった為水道水を見直す良い機会になりました。 

いつも節水をこころがけています。 

暑いのに皆さん頑張っていますね。ごくろう様です。これからもよろしくお願いいたします。

Q5 災害時に水をお配りする「指定給水所」を知っていますか？

１ 具体的な場所を知っている 136 

２ 名前は知っている 200 

３ 知らない 682 

４ 無回答 11 
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グリーンフェスティバル自由回答 

川口市の水道水はおいしいと思います。 

マンションなので、臭いが強く、浄水器を利用している。試飲の水はおいしかったです。 

雨の中おつかれさまです。これからも楽しいイベントよろしくお願いします。 

水の好みが意外にも水道水で、しかもおいしくなってきているという事が大変おどろきまし

た。 

川口市の水道水の安全性の普及・啓発をよろしくお願いします。 

利き水が面白かった。現在住んでいる市よりも、水道水がおいしい。 

水道のキャラクター、子供にわかりやすくいいと思う。 

水の備蓄は大切ですね。良い”川口の水”が長らくあります様に。 

水のムダヅカイへの禁止啓蒙活動を積極的に実施してほしい 

災害時にどうすればいいか知っておきたいと思います。 

安全に安心して飲める水道水を望んでいます。とても楽しめるイベントでした。 

水のアンケートまでやっているのは意外でした。 

安心な水である事の PRがわかって良い。 

荒川ふれあいまつり自由回答 

定期的にこのようなイベントをつづけることはとても大切だと思います。 

水はなくてはならないものなのでよろしくお願いします。 

水道代金安くなりませんか？ 

埼玉の水は一番安全で美味しいと皆で話しています。 

このようなイベントを通じて安全なお水のことを知ることができて良かった。 

災害時の水を配る所を確認しておきたいと思います。 

災害の時の水を用意してみたいと思う。 

毎年、色々と勉強させてもらっています。通常なかなか考えないことなど気づかせてもらっ

ています。これからも参加させてもらい勉強したいと思います。 

初めて水道局のアンケートに参加して水について考える良い機会になりました。 

常に安定した給水が良いです。 

色々知らない事があるので、水道水の安全性をどんどん PRしてもらいたい。 

今の所問題ないが、震災等が多いので指定給水場所を市民の皆さんに覚えていただくように

活動してほしい。 

最近川口にきたばかりなので、水道のこと、水がどこからきているのかわかりやすく知りた

いと思った。 

何時もおいしい水で生活できてることに感謝してます。 


